证券代码: 002850 证券简称: 科达利 公告编号: 2024-084

债券代码: 127066 债券简称: 科利转债

深圳市科达利实业股份有限公司 关于全资子公司江苏科达利完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市科达利实业股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司江苏科达利精密工业有限公司(以下简称"江苏科达利")因实际经营需要,经管理层决策,公司法定代表人由原励建立先生变更为李武章先生。

近日, 江苏科达利完成了相关工商变更登记手续, 变更后的登记信息如下:

名称: 江苏科达利精密工业有限公司

统一社会信用代码: 91320481MA1MM6PB4N

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 李武章

注册资本:人民币 60000 万元整

成立日期: 2016年6月3日

住所: 溧阳市昆仑街道泓盛路 899 号

经营范围: 锂电池结构件、模具、五金制品、塑胶制品、汽车配件的制造、销售,道路普通货物运输,自营和代理各类商品及技术的进出口业务,厂房出租。 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

深圳市科达利实业股份有限公司

2024年9月27日

董 事 会